

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E006

Cechy produktu:

• wymiary: 96 x 124 x 48 mm • czujnik: 3-5m • 120 stopni • dioda 0,2W 6000-6500K • akumulator: 3,7 V-1200 mAh • waga: 135 g

Sposób użytkowania:

Wymijaj urządzenie z opakowania. Zamocuj lampę w wyznaczonym miejscu panelem solarnym ku górze. Do przymocowania do ściany użyj kołków i śrub montażowych. Nie instaluj na nietrwałych powierzchniach. Panel powinien być skierowany w stronę słońca, z dala od cienia drzew i budynków. Sprawdzaj poprawność mocowania. Włącz lampę poprzez naciśnięcie przycisku O/I na obudowie. Lampa posiada czujnik wyczuwający światło po zapadnięciu zmroku.

Ostrzeżenia:

W celu najefektywniejszego działania, zamontuj lampę w jak najbardziej nasłonecznionym miejscu. Nie zaleca się montażu w miejscach, w którym występują inne, silne źródła światła. Zwróć uwagę, aby lampa nie została przykryta, zasłonięta lub przysłonięta. Chroń przed zanieczyszczeniami, utrzymuj lampę w czystości. Czyść urządzenie suchą szmatką. Nie narażaj na zbyt niskie lub wysokie temperatury oraz na duże różnice temperatur. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi. Informacja dla użytkowników o pozbawianiu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączony do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucić razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbicia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podjęzawopolega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W elektrycznych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona się karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbicia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. Pozbijanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbicia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Poland

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E006

Producteigenschappen:

• afmetingen: 96 x 124 x 48 mm • sensor: 3-5m • 120 graden • 0,2W 6000-6500K diode • batterij: 3,7 V-1200 mAh • gewicht: 135 g

Hoe te gebruiken:

Haal het apparaat uit de verpakking. Bevestig de lamp op de daarvoor bestemde plaats met het zonnepaneel naar boven gericht. Gebruik, pluggen, en montageschroeven om aan de muur te bevestigen. Niet installeren op onstabiele oppervlakken. Het paneel moet naar het zuiden gericht zijn, weg van de schaduw van bomen en gebouwen. Controleer de juiste montages. Schakel de lamp in door op de O/I-knop op de behuizing te drukken. De lamp beschikt over een sensor die het licht aanzet als het donker wordt.

Waarschuwingen:

Voor de meest effectieve werking installeert u de lamp op een zo zonnig mogelijke plek. Het wordt niet aanbevolen om hem op een plaats te installeren waar andere sterke lichtbronnen aanwezig zijn. Zorg ervoor dat de lamp niet bedekt, in de schaduw staat of verduisterd is. Bescherm tegen vervuiling, houd de lamp schoon. Maak het apparaat schoon met een droge doek. Niet blootstellen aan te lage of hoge temperaturen of grote temperatuurschillen. Het product is geen speelgoed. Buiten bereik van kinderen houden. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparatuur (van toepassing op huishoudens)

Het symbool dat op de producten of de bijbehorende documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in geval kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het op de juiste manier kunt weggoien.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

EN: USER MANUAL E006

Product features:

• dimensions: 96 x 124 x 48 mm • sensor: 3-5m • 120 degrees • diode 0,2W 6000-6500K • battery: 3,7 V-1200 mAh • weight: 135 g

How to use:

Remove the device from the packaging. Mount the lamp in the designated place with the solar panel facing up. Use wall plugs and mounting screws to attach to the wall. Do not install on non-durable surfaces. The panel should face south, away from the shade of trees and buildings. Check the correctness of the mounting. Turn on the lamp by pressing the O/I button on the housing. The lamp has a sensor that turns on the light after dark.

Warnings:

For the most effective operation, mount the lamp in the sunniest place possible. It is not recommended to install it in a place where there are other strong light sources. Make sure that the lamp is not covered, shaded or covered. Protect it from dirt, keep the lamp clean. Clean the device with a dry cloth. Do not expose it to too low or too high temperatures or to large temperature differences. The product is not a toy. Keep it away from children.

Information for users on the disposal of electrical and electronic devices (applies to households)

The symbol shown on products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices must not be disposed of together with household waste. The correct procedure for the disposal of electrical or electronic devices, recycling, reuse or recovery of components is to hand the device over to a specialised collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, the product can be returned to the local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative impacts on health and the environment, which may be endangered by inappropriate waste handling. Detailed information about the nearest collection point can be obtained from your local authorities.

Information about local regulations, users in European Union countries: If you need to dispose of electrical and electronic equipment, please contact your nearest dealer or supplier for further information. Disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or the retailer for information on the correct procedure.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Poland

DE: BENUTZERHANDBUCH E006

Produktmerkmale:

• Abmessungen: 96 x 124 x 48 mm • Sensor: 3-5 m • 120 Grad • 0,2 W 6000-6500 K Diode • Batterie: 3,7 V-1200 mAh • Gewicht: 135 g

Anwendung:

Nehmen Sie das Gerät aus der Verpackung. Befestigen Sie die Lampe mit dem Solarpanel nach oben an der vorgesehenen Stelle. Zur Befestigung an der Wand Dübel und Montageschrauben verwenden. Nicht auf instabilen Oberflächen installieren. Das Panel sollte nach Süden ausgerichtet sein, weg vom Schatten von Bäumen und Gebäuden. Überprüfen Sie die korrekte Montage. Schalten Sie die Lampe ein, indem Sie die O/I-Taste am Gehäuse drücken. Die Lampe verfügt über einen Sensor, der das Licht nach Einbruch der Dunkelheit einschaltet.

Warnungen:

Für einen möglichst effektiven Betrieb installieren Sie die Lampe an einem möglichst sonnigen Ort. Es wird nicht empfohlen, es an einem Ort zu installieren, an dem andere starke Lichtquellen vorhanden sind. Stellen Sie sicher, dass die Lampe nicht abgedeckt, abgeschattet oder verdeckt wird. Vor Verschmutzung schützen, Lampe sauber halten. Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen Tuch. Nicht zu niedrigen oder hohen Temperaturen oder großen Temperaturschwankungen aussetzen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)

Das auf den Produkten oder den ihnen beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 320 Nieprzewo, Polen

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E006

Vlastnosti produktu:

• rozměry: 96 x 124 x 48 mm • senzor: 3-5 m • 120 stupňů • 0,2W 6000-6500K dioda • baterie: 3,7 V-1200 mAh • hmotnost: 135 g

Jak používat:

Vyjměte zařízení z obalu. Upevněte lampu na určené místo tak, aby solární panel směřoval nahoru. K připevnění na stěnu použijte hmoždinky a montážní šrouby. Neinstalujte na nestabilní povrchy. Panel by měl směřovat na jih, stranou od stínu stromů a budov. Zkontrolujte správnou montáž. Zapněte lampu stisknutím tlačítka O/I na krytu. Lampa má senzor, který rozsvítí světlo po setmění.

Upozornění:

Pro co nejefektivnější provoz instalujte lampu na co nejslunnější místo. Nedoporučuje se jej instalovat na místo, kde jsou jiné silné světelné zdroje. Ujistěte se, že lampa není zakrytá, zatínená nebo zakrytá. Chraňte před znečištěním, udržujte lampu čistou. Zařízení čistě suchým hadříkem. Nevystavujte příliš nízkým nebo vysokým teplotám nebo velkým teplotním rozdílům. Výrobek není hračka. Uchovávejte místo dosti.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti)

Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej správně zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polsko

SK: UŽIVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E006

Vlastnosti produktu:

• rozmery: 96 x 124 x 48 mm • snímač: 3-5 m • 120 stupňov • 0,2W 6000-6500K dioda • batéria: 3,7 V-1200 mAh • hmotnosť: 135 g

Ako používať:

Vyberte zariadenie z obalu. Upevnite lampu na určené miesto so solárnym panelom smerom nahor. Na pripovenie na stenu použite hmoždinky a montážne skrutky. Neinštalujte na nestabilné povrchy. Panel by mal smerovať na juh, mimo tieňa stromov a budov. Skontrolujte správnu montáž. Zapnite lampu stlačením tlačidla O/I na kryte. Lampa má senzor, ktorý rozsvieti svetlo po zotmení.

varovania:

Pre čo najefektívnejšiu prevádzku nainštalujte lampu na čo najslnnejšie miesto. Nedoporuča sa inštalovať ho na miesto, kde sú iné silné svetelné zdroje. Uistite sa, že lampa nie je zakrytá, zatienená alebo zakrytá. Chráňte pred znečistením, udržujte lampu čistú. Zariadenie čistite suchou handričkou. Nevystavujte príliš nízkym alebo vysokým teplotám alebo veľkým teplotným rozdielom. Výrobok nie je hračka. Uchovávať mimo dosahu detí.

Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti)

Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odevzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenie, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho správne zlikvidovať.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 320 Nieprzewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E006

Caractéristiques du produit :

• dimensions : 96 x 124 x 48 mm • capteur : 3-5 m • 120 degrés • diode 0,2 W 6000-6500 K • batterie : 3,7 V-1200 mAh • poids : 135 g

Comment utiliser :

Retirez l'appareil de son emballage. Fixez la lampe à l'endroit désigné avec le panneau solaire tourné vers le haut. Utilisez des chevilles et des vis de montage pour fixer au mur. Ne pas installer sur des surfaces instables. Le panneau doit être orienté vers le sud, loin de l'ombre des arbres et des bâtiments. Vérifiez le bon montage. Allumez la lampe en appuyant sur le bouton O/I du boîtier. La lampe est dotée d'un capteur qui allume la lumière la nuit tombée.

Avertissements :

Pour un fonctionnement le plus efficace, installez la lampe dans l'endroit le plus ensoleillé possible. Il n'est pas recommandé de l'installer dans un endroit où se trouvent d'autres sources lumineuses puissantes. Assurez-vous que la lampe n'est pas couverte, ombragée ou obscurcie. Protégez-la de la pollution, gardez la lampe propre. Nettoyez l'appareil avec un chiffon sec. Ne pas exposer à des températures trop basses ou trop élevées ni à de grandes différences de température. Le produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants.

Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements électriques et électroniques (concerne les ménages)

Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournir le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la manière de vous en débarrasser correctement.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Pologne

SV: ANVÄNDARMANUAL E006

Produktegenskaper:

• mått: 96 x 124 x 48 mm • sensor: 3-5m • 120 grader • 0,2W 6000-6500K diod • batteri: 3,7 V-1200 mAh • vikt: 135 g

Hur man använder:

Ta ut enheten ur förpackningen. Fäst lampan på avsedd plats med solpanelen vänd uppåt. Använd pluggar och monteringskruvar för att fästa på väggen. Installera inte på instabila ytor. Panelen ska vara vänd mot söder, bort från skuggan av träd och byggnader. Kontrollera korrekt montering. Slå på lampan genom att trycka på O/I-knappen på huset. Lampan har en sensor som tändar ljuset efter mörkrets inbrott.

Varningar:

Installera lampan på en så solig plats som möjligt för den mest effektiva driften. Det rekommenderas inte att installera det på en plats där det finns andra starka ljuskällor. Se till att lampan inte är täckt, skuggad eller skyddad. Skydda mot föroreningar, håll lampan ren. Rengör enheten med en torr trasa. Utsätt inte för för låga eller höga temperaturer eller stora temperaturskillnader. Produkten är inte en lek sak. Förvaras utom räckhåll för barn.

Information till användare om kassering av elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll)

Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kan ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den på rätt sätt.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

ES: MANUAL DE USUARIO E006

Características del producto:

• dimensiones: 96 x 124 x 48 mm • sensor: 3-5m • 120 grados • diodo 0,2W 6000-6500K • batería: 3,7 V-1200 mAh • peso: 135 g

Cómo utilizar:

Retire el dispositivo del embalaje. Fije la lámpara en el lugar designado con el panel solar hacia arriba. Utilice tacos y tornillos de montaje para fijarlo a la pared. No la instale en superficies inestables. El panel debe mirar hacia el sur, lejos de la sombra de árboles y edificios. Compruebe el montaje correcto. Encienda la lámpara presionando el botón O/I en la carcasa. La lámpara tiene un sensor que enciende la luz después del anochecer.

Advertencias:

Para un funcionamiento más eficaz, instale la lámpara en el lugar más soleado posible. No se recomienda instalarlo en un lugar donde haya otras fuentes de luz potentes. Asegúrese de que la lámpara no esté cubierta, sombreada u oscurecida. Proteger de la contaminación, mantener la lámpara limpia. Limpie el dispositivo con un paño seco. No la exponga a temperaturas demasiado bajas o altas ni a grandes diferencias de temperatura. El producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños.

Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica a hogares)

El símbolo que aparece en los productos o la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polonia

IT: MANUALE UTENTE E006

Caratteristiche del prodotto:

• dimensioni: 96 x 124 x 48 mm • sensore: 3-5 m • 120 gradi • diodo 0,2 W 6000-6500 K • batteria: 3,7 V-1200 mAh • peso: 135 g

Come usare:

Rimuovere il dispositivo dalla confezione. Fissare la lampada nel luogo più soleggiato possibile. Si sconsiglia l'installazione in un luogo dove siano presenti altre forti fonti luminose. Assicurarsi che la lampada non sia coperta, ombreggiata o oscurata. Proteggere dall'inquinamento, mantenere la lampada pulita. Pulire il dispositivo con un panno asciutto. Non esporre a temperature troppo basse o alte o a grandi differenze di temperatura. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i nuclei domestici)

Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: Se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polonia